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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA (133a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo sétimo dia do mês 
de junho do ano de dois mil e dezenove, às catorze horas, na sala de Videoconferência da Biblioteca 
da Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor 
e Presidente, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-Diretor e os coordenadores de cursos de 
graduação: Rogério Cesar dos Santos (CIÊNCIAS NATURAIS - NOTURNO), Tânia Cristina da 
Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL), Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - 
DIURNO), Nathan Carvalho Pinheiro (LEDOC) e Jean Louis Lé Guerroué (GESTÃO DO 
AGRONEGÓCIO). O coordenador de cursos de pós-graduação Ludgero Cardoso Galli Vieira 
(PPG-CA). Os representantes das áreas: Rosineide Magalhães de Sousa (EDU), Susanne Tainá 
Ramalho Maciel (EXATAS), Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira (CSAT), Elizabeth Maria 
Mamede da Costa (CVT) e Caroline Siqueira Gomide (EXTENSÃO). O representante dos 
servidores técnico administrativos: Leandro de Oliveira Evangelista e os representantes 
discentes: llson Lopes de Oliveira e Lorrana da Cruz Pires. Não compareceram por motivo 
justificado: Sergio Sauer, Regina Coelly Fernandes Saraiva e Rafael Nunes Rodrigues. Não 
compareceram e não apresentaram justificativa: Luiz Antonio Ribeiro Junior, Lucijane Monteiro de 
Abreu, Luiz Honorato da Silva Junior e Marcio Mendes Celestino. Compareceram como ouvintes: 
Antonia Roberto Sousa e Sudário Macedo dos Santos. Informes: O Diretor informou sobre a Festa 
Junina da FUP que acontecerá no dia 19 de junho e nessa edição os estudantes que participarem da 
organização podem contar as atividades como de Extensão ou Horas Complementares. Informou 
ainda sobre o painel Paulo Freire pintado no prédio UAC e ainda sobre a visita de um grupo ao 
Centro UnB Cerrado para estudar formas de parcerias da FUP com o Centro. A professora Elizabeth 
Maria Mamede da Costa informou que saiu o resultado do Edital UnB Vida em que a FUP foi 
contemplada. 1. Ata da 132' Reunião do Conselho. Aprovada. 2. Extensão. A Coordenadora, 
professora Caroline Gomide, informou que as atividades da Semana Universitária já começaram a 
ser cadastradas e até o momento tivemos 60 atividades cadastradas. 3. Museu de Ciência e 
Tecnologia da UnB — Uso do espaço do prédio Paulo Freire. O professor Danilo Furtado 
apresentou proposta para uso dos espaços do prédio para instalações do projeto do Museu de 
Ciências da FUP. Deliberação: O Conselho demonstrou interesse na implementação do Museu no 
Campus sugerindo ao professor e demais participantes do projeto a proporem proposta concreta das 
instalações a serem alocadas no prédio Paulo Freire. 4. Licença Capacitação professora Flavia 
Nogueira de Sá. Processo SEI n° 23106.067839/2019-63 A professora solicita licença capacitação 
para conclusão de análises de sua pesquisa em andamento no Pós-Doutorado. Período 26/07 a 
26/10/2019 na University of Nevada, Reno. Os professores Elizabeth Maria Mamede e Tamiel Kan 
Baiocchi Jacobson assumirão as disciplinas ministradas pela professora. Deliberação: aprovado, 
condicionado à inclusão de comprovante de aceite da Instituição para continuação da Pesquisa. 
5.Indicação de representantes na CEG e na CPP. a) CEG: o professor Rogério Cesar dos Santos 
foi indicado como representante titular em substituição a professora Anete Maria de Oliveira. 
Deliberação: aprovado. b) CPP: o professor Antonio Felipe de Couto Junior foi indicado como 
representante titular em substituição ao professor Ludgero Cardoso Galli Vieira. Deliberação: 
aprovado. 6. Solicitação de apoio financeiro para Encontro Nacional de Empresas Juniores. Os 
estudantes e gestores da Embragea solicitam apoio para ida ao Encontro Nacional de Empresas 
Juniores em Gramado - RS, com vistas a custear despesas de passagens aéreas e hospedagem para 4 
(quatro) estudantes inscritos no evento. Deliberação: Proposta 1: valor de R$ 870,00, para cada 
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estudante. Proposta 2: valor de R$ 600,00, para cada estudante. A proposta 1 obteve 9 (nove) votos, a 
proposta 2 obteve 4 (quatro) votos, e houveram 2 (duas) abstenções. Sendo assim, fica aprovado o 
valor de R$ 870,00 por aluno, perfazendo um total de R$ 3.480,00. 7. PPC Ciências Naturais 
Diurno e Noturno. Atualização do Projeto Político Pedagógico do Curso de Licenciatura em 
Ciências Naturais Diurno (PPPC — CND) e Noturno (PPPC — CNN). Com o objetivo de adequar o 
PPPC as novas diretrizes do MEC quanto aos cursos de licenciaturas, foram feitas as seguintes 
adequações: (1) O número total de horas passou de 3135 horas para 3210 horas, pois foi acrescentada 
um disciplina optativa, e o número de créditos das Atividades Acadêmico Científico Culturais passou 
de 210 horas para 225 horas; o número de créditos para finalização do curso passou de 209 créditos 
para 214 créditos, no entanto não houve criação ou modificação das disciplinas obrigatórias do 
curso; (2) As atividades práticas e estágio obrigatório já estavam de acordo com as novas diretrizes 
do MEC, portanto não foram feitas alterações; (3) O texto foi atualizado de acordo com as novas 
diretrizes e os dados referentes à UnB; (4) Seis (6) disciplinas foram retiradas da lista de optativas: 
Alimentação e Nutrição na Escola (195910), Educação para saúde (195928), Física 3 (118044), 
Física 3 Experimental (118052), Física 4(118061), Física 4 Experimental (118079); (5) Foi incluída 
a disciplina optativa Ciência-Autoconhecimento-Felicidade (128317). Deliberação: aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte minutos o Presidente deu por 
encenada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária, lavrei a presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 

mrevrt. 5a,c,  do- N--katc—

~preto Mero da Mota 
keretána Execdin 

&lat. 1099784 



Uni/Universidade de Brasília 
UnB - Faculdade de Planaltina 

14 /0(0 410 e 
ESTIVERAM PRESENTES NA 133" REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA,-20/08414191- 

DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

2 
Vice- Presidente 
Prof Reinaldo José de Miranda Filho 

1 / ire. 

4 	al ____ 
3 

Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito ' - 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rogério Cesar dos Santos 2S.- 

,.,.., 
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Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Nathan Carvalho Pinheiro 

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 
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8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 

Prof. Luiz Antônio Ribeiro Júnior 	 Titular 

Prof. Mauro Francisco Pinheiro da Silva 	 Suplente 
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9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

Prof. Luiz Felippe Salemi 	 Suplente 
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11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 

Celso Vila Nova de Sousa Junior 	 Suplente 
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12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional - ProfÁgua 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular  

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 
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13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Profa Rosineide Magalhães de Sousa 	 Titular 
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Prof. a Ana Aguiar Cotrim 	 Suplente 

14 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 	 Titular 

Prof. Vania Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 
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15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 	 Titular 

Prof. Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 	 Suplente 
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16 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 	 Titular 

Prof. Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

17 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Titular 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 
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18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 	 Titular 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 	 Suplente 

19 Representante dos Técnico-Administrativos 
Rafael Nunes Rodrigues 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho 	 Suplente 
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20 Coordenador de Extensão 
Prof. Caroline Siqueira Gomide 	 Titular 

lvonaldo Vieira Neves 	 Suplente 

21 Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 

Manoel Messias Franklin dos Santos 
	 __Âetià 

22 
Representante Discente Graduação 
Marcio Mendes Celestino 	 Titular 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 	 Suplente 
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23 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 

Brenno Soares Silva 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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EMBRAGEA 

BRASIL JÚNIOR/CONCENTRO/EMBRAGEA 	OFICIO 001/2019 

A Vossa Senhoria o Senhor Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
Diretor Geral da Faculdade UnB Planaltina 

Senhor Diretor, 

O Movimento Empresa Júnior tem como propósito a busca por um Brasil 
Empreendedor. Nós, empresárias e empresários juniores trabalhamos todos os dias para 
formar pessoas comprometidas e capazes de transformar o Brasil por meio da realização 
de mais e melhores projetos, através da vivencia empresarial. 

Nesse sentido, o universitário passa por duas frentes primordiais: a de aprender 
compartilhando, uma vez que faz parte integrante de uma rede, assim como a de aprender 
fazendo, proporcionada pelo ambiente de EJ que possibilita a atuação do empresário 
júnior em três meios principais: na universidade, no mercado e no Brasil. 

O Encontro Nacional de Empresas Juniores, em 2019, serão mais de 5000 
empreendedores universitários concentrados em Gramado - RS, entre os dias 04 e 08 de 
setembro, para concentrar toda a energia voltada para a transformação do Brasil. 

A EMBRAGEA, empresa júnior do curso de Gestão Ambiental da Faculdade UnB 
de Planaltina, hoje com mais de 20 membros, no ano de 2018 investiu mais de 12 mil 
reais na educação, visa proporcionar a vivência empresarial para seus membros, 
alinhando de forma a fazer com que a experiência deles seja muito intensa, podendo 
participar de programações que oportunizam discussões, pessoas que sejam mais 
próximas da realidade do Movimento e conteúdo mais profundos. 

Viemos através deste solicitar auxilio viagem para 04 membros da EMBRAGEA 
(carta convite em anexo), para que os mesmos possam vivenciar esta experiência, de 
modo em que possam transformar a realidade de cada EJ, a partir de conhecimentos que 
ainda não são aplicados. 

Sem mais para o momento, nos colocamos a disposição para quaisquer 
esclarecimentos. 

Planaltina, 12 de junho de 2019. 

Cordialmente, 
P ÇESA BRASILEIRA DE GESTÃO AMBIENTAL 
(a1:12.00/50231$001/17 -  

Antônia Roberto 'Sousa 
Presidente Institucional 

 

   

Área Universitária, 01, Vila Nossa Senhora de Fátima 
Planaltina, DF, 73345-010 
(61) 9 9417-4124 

CNPJ 12.300.502/0001-17 
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CARTA CONVITE DE PARTICIPAÇÃO NO ENCONTRO NACIONAL DE EMPRESAS 
JUNIORES DE 2019 

Em nome da Confederação Brasileira das Empresas Juniores, a organização que 
tem como missão representar o Movimento Empresa Júnior e potencializá-lo como agente 
de formação de empreendedores comprometidos e capazes de transformar o Brasil, venho 
por meio desta carta convidar a Antonia Roberto Sousa  
com inscrição no CPF de número 609185023b com matricula no curso de Graduação 
em 	Gestão Ambiental 	na UnB 	a participar do 
Encontro Nacional de Empresas Juniores de 2019, a ser realizado dos dias 04 a 07 de 
setembro de 2019 na cidade de Gramado - Rio Grande do Sul. 

O Encontro Nacional de Empresas Juniores é o evento que visa potencializar os 
resultados do Movimento Empresa Júnior no pais, com a participação de aproximadamente 
5000 graduandos das mais diversas universidades brasileiras. O evento possui um caráter 
técnico-cultural, onde são trazidos conteúdos diversos que desenvolvem o espírito 
empreendedor daqueles que fazem parte do Movimento Empresa Júnior. 

„ 

Felipe Becker Salazar 
Coordenador Geral do Encontro Nacional de Empresas Juniores 
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CARTA CONVITE DE PARTICIPAÇÃO NO ENCONTRO NACIONAL DE EMPRESAS 
JUNIORES DE 2019 

Em nome da Confederação Brasileira das Empresas Juniores, a organização que 
tem como missão representar o Movimento Empresa Júnior e potencializá-lo, como agente 
de formação de empreendedores comprometidos e capazes de transformar o Brasil, venho 
por meio desta carta convidar a Felipe Pereira de Lima  
com inscrição no CPF de número 0544373014H com matricula no curso de Graduação 
em 	Gestão Ambiental 	na UnB 	a participar do 
Encontro Nacional de Empresas Juniores de 2019, a Ser realizado dos dias 04 a 07 de 
setembro de 2019 na cidade de Gramado -Rio Grande do Sul. 

O Encontro Nacional de Empresas Juniores é o evento que visa potencializar os 
resultados do Movimento Empresa Júnior no pais, com a participação de aproximadamente 
5000 graduandos das mais diversas universidades brasileiras. O evento possui um caráter 
técnico-cultural, onde são trazidos conteúdos diversos que desenvolvem o espirito 
empreendedor daqueles que fazem parte do Movimento Empresa Júnior. 

Felipe Becker Salazar 
Coordenador Geral do Encontro Nacional de Empresas Juniores 
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CARTA CONVITE DE PARTICIPAÇÃO NO ENCONTRO NACIONAL DE EMPRESAS 
JUNIORES DE 2019 

Em nome da Confederação Brasileira das Empresas Juniores, a organização que 
tem como missão representar o Movimento Empresa Júnior e potencializá-lo como agente 
de formação de empreendedores comprometidos e -capazes de transformar o Brasil, venho 
por meio desta carta convidar a Matheus Figueiredo Bastos  
com inscrição no CPF de número 108859667ti  com matricula no curso de Graduação 
em 	Gestão Ambiental 	na UnB 	a participar do 
Encontro Nacional de Empresas Juniores de 2019, a ser realizado dos dias 04 a 07 de 
setembro de 2019 na cidade de Gramado - Rio Grande do Sul. 

O Encontro Nacional de Empresas Juniores é o evento que visa potencializar os 
resultados do Movimento Empresa Júnior no pais, com a participação de aproximadamente 
5000 graduandos das mais diversas universidades brasileiras. O evento possui um caráter 
técnico-cultural, onde são trazidos conteúdos diversos que desenvolvem o espírito 
empreendedor daqueles que fazem parte do Movimento Empresa Júnior. 

1 

\ -------' 
Felipe Becker Salazar 

Coordenador Geral do Encontro Nacional de Empresas Juniores 
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CARTA CONVITE DEPARTICIPAÇÃO NO ENCONTRO NACIONAL DE EMPRESAS 
JUNIORES DE.2019 

Em nome da Confederação Brasileira das Empresas Juniores, a organização que 
tem como missão representar o Movimento Empresa Júnior e potencializá-lo como agente 
de formação de empreendedores comprometidos e capazes de transformar o Brasil, venho 
por meio desta carta convidar a Sudário Macedo dos Santos  
com inscrição no CPF de número 05215042129 com matrícula no curso de Graduação 
em 	Gestão Ambiental 	na UnB 	a participar do 
Encontro Nacional de Empresas Juniores de 2019, a ser realizado dos dias 04 a 07 de 
setembro de 2019 na cidade de Gramado - Rio Grande do Sul. 

O Encontro Nacional de Empresas Juniores é o evento que visa potencializar os 
resultados do Movimento Empresa Júnior no pais, com aparticipação de aproximadamente 
5000 graduandos das mais diversas universidades brasileiras. O evento possui um caráter 
técnico-cultural, onde são trazidos conteúdos diversos que desenvolvem o espirito 
empreendedor daqueles que fazem parte do Movimento Empresa Júnior. 

Felipe Becker Salazar 
Coordenador Geral do Encontro Nacional de Empresas Juniores 
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